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RESENHA  PARA A SESSÃO  PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA  04 DE
JULHO DE 2012.

 
 
Presidência:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:             Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José
Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sergio Velten Pereira, Raimundo Nonato de
Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 20.06.12
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes; em gozo de férias, a Desembargadora Raimunda Santos
Bezerra os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e José Luiz Oliveira de Almeida.
 

+++++++++++
 
Antes de iniciar a sessão o Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues comunicou
que se ausentará no dia 06 do corrente mês para representar o Diretor da Escola
Superior da Magistratura do Maranhão na Comarca de Imperatriz quando da realização
do Curso Direito Eleitoral “Lei da Ficha Limpa”, e, na oportunidade, informou também
que realizará reunião com os Juízes Eleitorais.
 
O Desembargador Cleones Carvalho Cunha propôs a consignação em ata de votos de
congratulações aos Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e José Luiz Oliveira de
Almeida, pelos seus aniversários natalícios, o que foi aprovado, por unanimidade,
devendo ser oficiado aos referidos magistrados dando ciência do registro, em nome da
Corte”.
 
 

+++++++++++
 
01  – Processo nº 16919/2011- Procedimento Preliminar Investigatório
Assunto:       Reclamação
Reclamante:  Fábio Henrique Soares Nogueira
Reclamado:  Thales Ribeiro de Andrade, Juiz de Direito da Comarca de Dom Pedro
Relator:      Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“Adiado, a pedido da Desª Nelma Sarney Costa que pediu vista dos autos na
sessão do dia 20.06.12”.



 
 
Na sessão do dia 20.06.12, votaram pela instauração do processo administrativo
disciplinar, sem o afastamento do magistrado, os Desembargadores Cleones Carvalho
Cunha- Relator, Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio Velten
Pereira; e, nesta sessão o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Na sessão do dia 20.06.12, votaram pela instauração do processo administrativo
disciplinar, com o afastamento do magistrado, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, José Stélio Nunes Muniz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
de Souza, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho; e, nesta sessão o Desembargador
Antonio Fernando Bayma Araujo, que modificou seu voto proferido na sessão anterior.
 
Ocupou a tribuna o Dr. José Antonio de Almeida e Silva, advogado do reclamado.
 
Na ocasião, o Des. Corregedor Geral da Justiça, tendo em vista o Ofício do Des.
Raimundo Nonato Magalhães Melo referente ao incidente ocorrido no seu gabinete
envolvendo o Dr.  Thales Ribeiro de Andrade, Juiz de Direito da Comarca de Dom
Pedro, comunicou que vai tomar as devidas providências.
 
Faltam  votar os Desembargadores Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 
Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa e
Jaime Ferreira de Araujo e José Luiz Oliveira de Almeida.
 

++++++++++
 

02 - Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luis, para compor quorum
no Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, de conformidade com o artigo 77 do
Regimento Interno deste Tribunal.
 
“Foram sorteados os seguintes magistrados: Ailton Castro Aires, Diva Maria de Barros
Mendes, Lucas da Costa Ribeiro Neto, Luiz de França Belchior Silva e Kátia Coelho de
Sousa Dias”.
 

++++++++++
 

Secretaria do Tribunal de Justiça, em São Luís,
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SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051
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